

Tento dokument slouží jako přehled bezpečnostních rizik, které jsou spojené s činností zaměstnanců Plzeňského Prazdroje a.s.(dále PP a.s.) při práci na Vašich provozovnách. V souladu se smluvními podmínkami, seznámíte s těmito riziky i vaše zaměstnace.

Bezpečnostní rizika a opatření

Riziko	Opatření proti jeho působení
Rizika spojená s dopravou	
Smrtelné zranění nebo poranění osob následkem dopravní nehody (srážka dvou vozidel, sražení chodce apod.)	Dodržovat pravidla a nařízení pohybu a dopravního značení v prostorách zákazníků.
Rizika spojená s manipulací s výrobky a naskladněním	
Zranění, pořežení, naražení, zakopnutí, píchnutí, oděnění osob při manipulaci a při možném rozbití výrobků	Včas vyřadit naprasklé nebo poškozené výrobky, pomůcky a nástroje z užívání. Nenechávat volně položené výrobky, obaly, pomůcky a nástroje na zemi, pokud se nepoužívají co nejrychleji je uklidit.
Pořežení při odstraňování folie, pořežení ostatních osob při nechtěné manipulaci	Používat bezpečnostní nože a rukavice s vyšší ochranou proti pořežení, v případě bezprostřední přítomnosti ostatních osob vyčkat, až nebudou osoby v bezprostředním okolí.
Naražení, zhmoždění, přímáčknutí, zranění zákazníka při manipulaci	Zajistit oblast(prostor), provozovatel zamezí přístupu osob do těchto míst po dobu pohybu zaměstnanců PP a.s. Zaměstnanci PP a.s. sledují okolí a dávají pozor, že žádné osoby nejsou v blízkosti, když manipulují s výrobky.
Riziko nežádoucího samovolného pohybu a pádu výrobků PP a.s., sražení, přímáčknutí, smrtelné zranění při pádu stohu na osoby.	Pokládat / stohovat výrobky PP a.s. na stabilní a rovné místo, při nestabilitě neopouštět pracoviště a produkty přeskládat, popř. jinak zajistit proti nežádoucímu pohybu. Vždy musí dojít ke kontrole, zda jsou produkty stabilní. Vždy vytvářet stabilní stohy výrobků (zohlednit při tom vlastnosti stohovaného výrobků). Při výšce výrobků nad 2m používat ochranu přílbu.
Zakopnutí, oděnění, pohmoždění, znemožněná / ztížená evakuace a pohyb osob únikovými cestami, z důvodu zamezení únikového koridoru výrobky, v případě nebezpečí	Nikdy neodkládat produkty PP a.s., a to ani dočasně, do únikových koridorů, cest, před hasební prostředky (HP, Hydranty), do požárních dveří, do únikových východů, před elektrické rozvaděče.
Nebezpečí pádu tlakové lahve, uražení ventilu tlakové lahve a následný únik stlačeného plynu s možným nežádoucím pohybem tlakové lahve s možností těžkého poranění osob	Provozovatel, jeho zaměstnanci a další osoby nesmí vstupovat do prostoru, kde probíhá manipulace s tlakovými lahvemi. Provozovatel/zákazník umožní zaměstnancům PP a.s. bezpečnou manipulaci s tlakovými lahvemi a to uklizením a uvolněním prostor, kde bude probíhat manipulace s tlakovými lahvemi. Tlakové lahve musí být zajištěny proti převrnutí, pádu.
Rizika spojená s pohybem po provozovnách zákazníků	
Strčení, sražení, podkopnutí osob při nepozorném pohybu po provozovnách	Dodržovat interní pravidla zákazníků, neběhat, dbát zvýšené pozornosti, při špatném výhledu se ještě přesvědčit o bezpečném vstupu. Při používání laptopu/tabletu nechodit. Zákaz používání sluchátek na provozovnách zákazníků.
Rizika spojená s používáním elektrických zařízení	
Nebezpečí úrazu zásahem elektrickým proudem při kontaktu s el. nářadím a vybavením zaměstnance PP a.s.	Používaná elektrická zařízení, elektrické spotřebiče a elektrické ruční nářadí musejí mít platnou revizi a nejevit známky poškození. Zákazník a jeho zaměstnanci a další osoby mají zakázáno používat a dotýkat se el. nářadí a vybavení zaměstnanců PP a.s.
Rizika spojená s prací ve výškách	
Pád materiálu, předmětů, osob z výšky, zakopnutí o pívni vedení - např. výměna vaků, instalace apod.	Školení práce na žebříku a ve výškách pro zaměstnance PP a.s., v okolí práce vyloučit pohyb osob (odpovědnost provozovatele), pracovat na zařízeních odpojených od energií a učinit opatření proti náhodnému spuštění zařízení, upozornění osob na možnost zakopnutí o pívni hadice.
Rizika spojená s údržbou a instalací zařízení	
Roztřík, potřísnění chemickou látkou do okolí - sanitace	Provozovatel musí vyloučit pohyb dalších osob v okolí, zaměstnanců PP a.s. dává upozornění v případě, že se osoby vyskytnou v okolí prováděné sanitace, kontroluje dotažení spojů před spuštěním, používá potřebné OOPP na práci s chemickými látkami.
Zakopnutí, oděnění, pohmoždění, podvrknutí, naražení zákazníka o nevhodně odložené vybavení technika PP a.s.	Nenechávat volně položené výrobky, pomůcky nástroje a komponenty na zemi, pokud se nepoužívají, nepořádek co nejrychleji uklidit, upozornění osob na možnost zakopnutí o pívni hadice (rozvody).
Pád předmětu, komponent výčepu a nářadí z výšky na jinou osobu.	Školení práce na žebříku, v okolí práce ve výšce vyloučit pohyb osob (odpovědnost provozovatele - vymezení pracovního prostoru).
Zásah elektrickým proudem jiné osoby (provozovatel, zákazník)	Pracovat na zařízeních odpojených od energií a učinit opatření proti náhodnému spuštění zařízení.